

需求,在省、市政策的支持下,短 短几年时间,峨山红楹农业初步形 成集绿色食品研发、生产、营销于 一体的创新型农业企业,并打造出 线上线下全场景融合的"峨山菜园" 运营平台。

严格把控产品质量

每天早晨,在位于峨山县峨山酒店旁的"峨山菜园"实体店里,各种时鲜蔬菜琳琅满目,吸引了众多消费者前来购买。"为什么这些蔬菜的口感如此脆甜可口?"时常有消费者现场摘一片菜叶品尝后问道。

其实,要回答消费者的问题,还要从峨山红楹农业对产品质量的把控谈起。"通过电子大屏幕,我们可以清楚地看到公司种植、养殖基地各环节的生产情况。""峨山菜园"客服中心工作人员向记者展示了公司种植、养殖基地远程视频

监控的场景。

通过监控画面,记者能清晰地看到,土鸡在果树下自由觅食、黑山羊在悠闲地吃着树叶;在蔬菜种植基地,工人忙着采收蔬菜……"客服中心通过监控平台,可实时了解各直采基地的生产情况,一旦发现违规生产,可及时制止。"该工作人员表示,自建立"峨山菜园"监控体系后,在农产品生产过程中,可实现24小时全方位、无死角全程动态监控。

据柴金凤介绍,公司还建成产品检验中心和分拣中心。农产品进入平台后的第一步,就是检验检疫环节,要对其进行农药残留、重金属、激素等相关检测。如果某一项检测数据超标,公司绝不允许该产品进入平台。分拣中心则根据每批次的来料情况进行检查,做到不接收不合格品、不生产不合格品、不流出不合格品。在此基础上,再对产品进行分拣、分装作业。